


Protección de datos de carácter personal

Nuestra página está diseñada por Wordpress, que no recopila ningún dato personal sobre los visitantes, si bien quizá algunos de tus plugins puedan recopilar datos.

Los datos de carácter personal que nos suministre en cualquier comunicación serán objeto de tratamiento en los ficheros responsabilidad de la Asociación Aranda LGTBI, para poder prestar los servicios y cumplir con los fines de la asociación. No se cederán datos a terceros, salvo por imperativo legal.

Asimismo, le informamos de la posibilidad de ejercitar los correspondientes derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de conformidad con lo establecido en la Ley 15/1999 ante la Asociación LGTBI Aranda como responsable del fichero.

Puede ejercitar los derechos de acceso, rectificacación y cancelación a través del siguiente correo electrónico: arandalgtbi@gmail.com 

Contenido incrustado de otros sitios web

Esta página puede incluir contenido incrustado (por ejemplo, vídeos, imágenes…). En estos casos es como si el visitante hubiera visitado otra página web. Estas páginas externas pueden recopilar datos sobre ti, utilizar cookies, incrustar un seguimiento adicional de terceros, y supervisar tu interacción con ese contenido incrustado.

Usamos Google Analytics

El código de medición también recogerá información del navegador, como la configuración de idioma, el tipo de navegador (como Chrome o Safari), el dispositivo y el sistema operativo en el que se usa el navegador. Incluso puede recoger la "fuente de tráfico". Esta fuente, que es la que llevó a los usuarios al sitio, puede ser un buscador, un anuncio en el que hicieron clic o una campaña de marketing por correo electrónico.

Cuando el código de medición recoge datos, los agrupa y los envía a Google Analytics para que se procesen en los informes. Cuando Analytics procesa los datos, los agrega y organiza en función de criterios concretos; por ejemplo, si el dispositivo de un usuario es un dispositivo móvil o un ordenador, o bien el navegador que usa.

No obstante, también hay ajustes de configuración que le permiten personalizar cómo se procesan esos datos. Por ejemplo, tal vez quiera aplicar un filtro para asegurarse de que los datos no incluyen el tráfico interno de la empresa o de los desarrolladores.

Es una plataforma que recoge datos de sus sitios web y aplicaciones para crear informes que proporcionan estadísticas. Cuando un usuario visita una página web, el código de seguimiento recoge información seudonimizada sobre cómo ha interactuado el usuario con la página.


Una vez que Analytics procesa los datos, se almacenan en una base de datos en la que no se pueden modificar.
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